
 
 

 

5 березня 2025 р.  

15-00  

Відкритий доступ, відкрита наука, відкриті дані: виклики 

часу: вебінар 

Вебінар проводиться в рамках Міжнародного Дня відкритих даних  у співпраці 

ДНТБ України разом з кампанією Clarivate, Асоціацією EIFL, видавництвом 

Bentham Science, Одеським національним технологічним університетом та 

Харківським політехнічним інститутом.   

 

Вебінар проводиться в ZOOM . 

Реєстрація - https://surl.li/saylgx 

Час вебінару: 15-00 – 17-00 за київським часом   

 

Запрошуємо вчених, адміністраторів ЗВО та НУ, бібліотекарів – всіх, хто 

цікавиться тематикою відкритої науки, відкритого доступу, управління 

дослідницькими даними. 

  

У програмі: 

 

1. Відкриті дослідницькі дані: як говорити зі скептиками і які 

найкращі європейські практики ми можемо запозичити  

Ірина Кучма, EIFL  

 

2. «Дані, дані, дані!» Як зібрати, проаналізувати та представити 

дослідницькі дані професійно 

Гарет Дайк, Bentham Science  

3. Відкрита наука в Україні та світі згідно з даними Web of Science  

Ірина Тихонкова, Clarivate     

https://surl.li/saylgx


 

4. Відкриті дані та штучний інтелект: аналіз технологічного досвіду 

впровадження та використання  

Ольга Ольшевська, Одеський національний 

технологічний інститут  

 

5. Відкрита наука та відкриті дані: turning point 

Юлія Главчева, Національний технічний університет 

"Харківський політехнічний інститут" 

 

6. Управління даними досліджень: інформація щодо проєктів ДНТБ 

України   

Тетяна Ярошенко, ДНТБ України  

 

З питань щодо організації заходу можна звертатися до Ярошенко Тетяни 

Олександрівни, t.yaroshenko@dntb.gov.ua , +380503351465    

 

 

Коротка інформація про доповідачів 

 

  Ірина КУЧМА, 

менеджерка програми відкритого доступу 

міжнародної асоціації EIFL (EIFL-OA) з 

2008 року. Працюючи у співпраці з 

бібліотеками та бібліотечними 

консорціумами у понад 50 країнах Африки, 

Азії та Європи, вона виступає за відкритий 

доступ до результатів досліджень, сприяє 

розробці та впровадженню політик та 

інфраструктур відкритої науки, а також 

забезпечує підтримку та навчання.    Пані 

Ірина входить до правління Конфедерації 

репозитаріїв відкритого доступу (COAR), 

Глобальної коаліції сталого розвитку 

відкритих наукових послуг (SCOSS) і 

Мережевої цифрової бібліотеки тез і 

дисертацій (NDLTD). Крім того, вона є 

членом консультативної ради Тижня 

відкритого доступу. Пані  Ірина є 

співголовою Постійного комітету з 

навчання та підтримки OpenAIRE, а також 

є членом консультативної групи спільноти 

DSpace та Робочої групи з політики та 

права CODATA.  Працювала в 

Консультативному комітеті ЮНЕСКО з 

відкритої науки як міжнародний експерт, як 

доповідач робочої групи з навичок і 

навчання Європейської хмари відкритої 

науки (EOSC), а також у Цільовій групі з 

розробки навчальних програм і кар’єрних 

шляхів Асоціації EOSC. Пані Ірина Брала 

участь у розробці Національного плану 

відкритої науки України, та Методичних 

рекомендацій МОН з управління 

науковими даними.  

 

    

mailto:t.yaroshenko@dntb.gov.ua


 Гарет ДАЙК 

(Gareth Dyke), PhD, директор видавництва 

Bentham Science, відомий дослідник, автор 

понад  320 рецензованих статей (в т.ч. у 

журналах Scientific American, Nature, 

Science, Proceedings of the National Academy 

та ін.) та книжок. Понад 18 років працював  

 

головним редактором у журналі Taylor & 

Francis Historical Biology, один з провідних 

у галузі палеонтології. Має ступінь  доктора 

геології та біології в Брістольському 

університеті, працював дослідником в 

Музеї Природи 0в Нью-Йорку, викладав  в 

Університетському коледжі Дубліна 

(Ірландія), Університеті Саутгемптона 

(Велика Британія), а також в університетах 

Угорщини, Словаччини, Румунії, 

Казахстану та Китаю. Провів тисячі 

онлайн- та очних тренінгів і має 

акредитацію Управлінь вищої освіти 

Великобританії та Ірландії

. 

         Ірина ТИХОНКОВА, кандидат біологічних наук, ст. дослідник, 

фахівець з інформаційно-аналітичних ресурсів та навчання компанії Clarivate. Працювала в 

Інституті молекулярної біології і генетики НАН України, в т. ч.  була завідувачем редакції 

журналу Biopolymers and Cell, з 2016 року є спеціалістом компанії Clarivate  по роботі з 

клієнтами країн Східної Європи, Кавказу та Центральної Азії. Проводить навчальні семінари 

та вебінари про публікаційну активність, наукометрію, відкритий доступ, академічну етику, 

користування базами даних для пошуку та коректного аналізу науки. 

 

 Ольга ОЛЬШЕВСЬКА, проректор з наукової роботи та міжнародних 

зв'язків Одеського національного технологічного університету, кандидат технічних наук, 

доцент. Працює над удосконаленням представленості та обробки даних, діджиталізацією 

робочих та наукових процесів з урахуванням стандартів Web 2.0, Library 3.0 та Science 2.0. Під 

її керівництвом розроблено понад 15 програмних продуктів, зокрема для адміністрування 

наукової діяльності. 

 



 ЮЛІЯ ГЛАВЧЕВА, доктор філософії за спеціальністю комп’ютерні науки, 

директор науково-технічної бібліотеки НТУ «ХПІ». Має багаторічний практичний досвід з 

упровадження інформаційних технологій в роботу бібліотеки. Активно займається 

професійною та науковою діяльністю в галузі комп’ютерних наук та інформаційних 

технологій (наукометрія, інформаційні технології в бібліотеці, формування інформаційних 

ресурсів). 

 

   Тетяна ЯРОШЕНКО, кандидат історичних наук, доцент, заступник 

директора з наукової роботи та міжнародної співпраці Державної науково-технічної 

бібліотеки України. Сфера наукових інтересів: наукова комунікація, відкрита наука, відкритий 

доступ, відкриті дані, управління дослідницькими даними, менеджмент електронних ресурсів.   

Співавторка MOOC «Наукова комунікація в цифрову епоху». Авторка понад 100 статей, 2 

монографій з тематики 


